
PROTOKÓŁ  NR 8/2025 

z wyjazdowego posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

z dnia 24 września 2025 r. 

W posiedzeniu uczestniczyli członkowie Komisji oraz przedstawiciele Samodzielnego Publicznego Zakładu 

Opieki Zdrowotnej w Rawie Mazowieckiej, zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik nr 1 do 

niniejszego protokołu. 

Posiedzeniu komisji przewodniczyła Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – radna Małgorzata Przyborek. 

Ad. 1 Otwarcia posiedzenia Komisji o godzinie 14:28 w siedzibie Samodzielnego Publicznego Zakładu 

Opieki Zdrowotnej w Rawie Mazowieckiej dokonała Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – radna 

Małgorzata Przyborek, witając radnych uczestniczących w posiedzeniu Komisji. 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca stwierdziła istnienie quorum (4 z 5 radnych) i uprawnienia 

Komisji do podejmowania wiążących decyzji. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

2. Przeprowadzenie kontroli w SPZOZ w Rawie Mazowieckiej w zakresie realizacji inwestycji bieżących. 

3. Wnioski i oświadczenia radnych. 

4. Sprawy różne. 

5. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad. 2 Przeprowadzenie kontroli w SPZOZ w Rawie Mazowieckiej w zakresie realizacji inwestycji 

bieżących. 

Dyrektor SP ZOZ w Rawie Mazowieckiej – Marek Ryszka poinformował, że największą obecnie 

realizowaną inwestycją jest remont głównego budynku Szpitala Św. Ducha w Rawie Mazowieckiej. 

Członkowie Komisji oraz przedstawiciele SPZOZ w Rawie Mazowieckiej dokonali wizji lokalnej budynków 

Szpitala Św. Ducha w Rawie Mazowieckiej rozpoczynając od miejsca, gdzie znajduje się blok operacyjny, 

następnie udając się na parter, aby łącznikiem przejść na Oddział Ginekologiczno-Położniczo-

Noworodkowy, a następnie na Oddział Pediatryczny. W kolejnej części wizji lokalnej Komisja wraz 

z przedstawicielami jednostki udała się na teren budowy. 

Wizja lokalna została zakończona o godzinie 15:09. Komisja kontynuowała obrady w sali konferencyjnej 

w siedzibie SPZOZ w Rawie Mazowieckiej. 

Członkowie Komisji odbyli dyskusję na temat wyrażonej przez personel Oddziału Ginekologiczno-

Położniczo-Noworodkowego obawy dotyczącej czasu potrzebnego na przetransportowanie pacjentki z ww. 

oddziału na blok operacyjny w sytuacjach nagłych, wymagających natychmiastowej interwencji. 

W toku prowadzonej dyskusji radny Jarosław Uchman wskazał, iż podczas wizji lokalnej zmierzył czas 

przejścia od drzwi bloku operacyjnego na Oddział Ginekologiczno-Położniczo-Noworodkowy, który 

wyniósł około 3 minut (przejście spokojnym tempem). 

Radny Grzegorz Stefaniak zadał pytanie, czy jest możliwość odwrócenia procedury tak, aby to zespół 

wykonujący zabiegi przyszedł na oddział zamiast transportować pacjentkę na blok operacyjny. 

Dyrektor SPZOZ wraz z radnym Jarosławem Uchman wyjaśnili, iż procedury gwarantujące sterylność 

podczas zabiegu, a także te obowiązujące przy wchodzeniu i wychodzeniu z bloku operacyjnego wraz 

z kalibracją sprzętu nie pozwalają na zaproponowane przez radnego rozwiązanie. 

Ad. 3 Wnioski i oświadczenia Radnych. 

W tym punkcie nikt nie zabrał głosu. 

 

 

 



Ad. 4 Sprawy różne. 

W tym punkcie Przewodnicząca zaproponowała wstępny termin kolejnego posiedzenia Komisji na drugą 

połowę października, po godzinie 14:00, najprawdopodobniej w środę. Dodatkowo, Przewodnicząca 

przypomniała, iż do końca listopada należy przedstawić Radzie Powiatu plan pracy na rok następny. 

Radny Grzegorz Stefaniak zaproponował, aby kolejne posiedzenie Komisji odbyło się po najbliższej sesji 

Rady Powiatu Rawskiego. 

Ad. 5 Po wyczerpaniu przyjętego porządku Przewodnicząca dokonała zamknięcia posiedzenia komisji 

o godzinie 15:30. 

W załączeniu: 

- załączniki wymienione w treści protokołu. 

Sporządziła: Wiktoria Wojda 

Przewodnicząca Komisji 

(-) Małgorzata Przyborek 


